

ROMÂNIA, JUDEȚUL CLUJ  
COMUNA APAHIDA  
STR. LIBERTĂȚII, NR.122  
TEL.– 231777, 231322, FAX 231475  
COMISIE CONCURS  
Nr. 27023 /16.08.2022

### PROCES-VERBAL

privind rezultatul selecției dosarelor candidaților înscriși la concursul pentru ocuparea funcțiilor publice de Consilier I superior la Compartimentul Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Cadastru și consilier juridic I superior la Serviciul Administrație Publică Locală al Primăriei comunei Apahida, județul Cluj

Astăzi 16.08.2022, comisia de concurs constituită prin Dispoziția Primarului comunei Apahida nr.353/15.07.2022, în următoarea componență:

1. David Alexandru – Secretar general- președinte
2. Muntean Mariana – consilier - membru
3. Pop Emil – consilier - membru

Șopterean Roxana – consilier Primăria comunei Apahida – secretar

s-a întrunit în vederea verificării dosarelor de înscriere la concursul organizat pentru ocuparea funcțiilor publice de execuție Consilier I superior la Compartimentul Urbanism Amenajarea Teritoriului și Cadastru și Consilier Juridic la Serviciul Administrație Publică Locală al Primăriei comunei Apahida, județul Cluj

Comisia a constatat că a nu fost depus nici un dosar pentru funcția publică Consilier I superior la Compartimentul Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Cadastru și au fost depuse 3 dosare pentru funcția publică consilier juridic I superior la Serviciul Administrație Publică Locală.

Dosarul a fost verificat urmărindu-se dacă sunt îndeplinite condițiile de înscriere la concurs și dacă există toate documentele solicitate.

Rezultatul selecției dosarelor candidaților pentru concursul de recrutare organizat în data de 23.08.2022, este următorul:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Rezultatul selecției Admis/Respins	Motivul respingerii dosarului
1	ROȘCA MARIAN	ADMIS	
2	STĂNILOIU SIMONA	ADMIS	
3	PERȘA CAMELIA-SILVIA	ADMIS	

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal în un exemplar care se afișează scanat pe site-ul Primăriei comunei Apahida și se arhivează la dosarul de concurs.

PRESEDINTE - DAVID ALEXANDRU

MEMBRII - MUNTEAN MARIANA

- POP EMIL

SECRETAR - ȘOPTEREAN ROXANA